

Comitetul Științific al Sesiunii naționale cu participare internațională de comunicări științifice studențești, ediția a XXVII-a

Igor Șarov	dr., conf. univ., Rector, Universitatea de Stat din Moldova
Aurelia Hanganu	dr. hab., prof. univ., Prorector pentru activitatea științifică și relații internaționale, Universitatea de Stat din Moldova
Veronica Prisacaru	dr., conf. univ., Șef Departament Cercetare și Inovare, Universitatea de Stat din Moldova
Eugenia Tofan	Șef Secție promovare și protecția rezultatelor științifice, Universitatea de Stat din Moldova
Liliana Dmitroglu	dr., conf.univ., Decan al Facultății de Fizică și Inginerie, Universitatea de Stat din Moldova
Vitalie Sochircă	dr., conf.univ., Decan al Facultății de Biologie și Pedologie, Universitatea de Stat din Moldova
Aurelia Crivoi	dr. hab., prof. univ., Universitatea de Stat din Moldova
Viorica Gladchi	dr., conf.univ., Decan al Facultății de Chimie și Tehnologie Chimică, Universitatea de Stat din Moldova
Igor Crețescu	prof. univ., dr. ing., Departamentul Ingineria și Managementul Mediului, Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu”, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, România
Iurie Subotin	dr., conf. univ., Decan al Facultății Tehnologia alimentelor, Universitatea Tehnică a Moldovei
Valeriu Ungureanu	dr., conf.univ., Decan al Facultății de Matematică și Informatică, Universitatea de Stat din Moldova
Sergiu Brînză	dr. hab, prof. univ., Decan al Facultății de Drept, Universitatea de Stat din Moldova
Tudorel Toader	dr., prof.univ., Rector, Universitatea „Al. Ioan Cuza”, Iași, România
Cristian Miheș	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Drept, Universitatea din Oradea, România
Sergiu Matveev	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Istorie și Filosofie, Universitatea de Stat din Moldova
Viorel Vizureanu	dr., prof.univ., Decan al Facultății de Filosofie, Universitatea București, România
Florentina Nițu	dr., conf.univ., Decan al Facultății de Istorie, Universitatea București, România
Victoria Bulicanu	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Jurnalism și Științe ale Comunicării, Universitatea de Stat din Moldova
Dumitru Mirel Popa	dr., prof. univ., Decan al Facultății de Științe ale Comunicării, Universitatea Apollonia Iași, România
Ludmila Usatâi	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Litere, Universitatea de Stat din Moldova
Vladimir Guțu	dr. hab., prof. univ., Decan al Facultății de Psihologie și Științe ale Educației, Sociologie și Asistență Socială, Universitatea de Stat din Moldova

Marta Iuliana Vicol	dr., lector univ., Facultatea de Psihologie, Științele Educației și Asistență Socială, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, România
Alexandru Solcan	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Relații Internaționale, Științe Politice și Administrative, Universitatea de Stat din Moldova
Maria Hămuraru	dr., conf. univ., Decan al Facultății de Științe Economice, Universitatea de Stat din Moldova
Galina Ulian	dr. hab., prof. univ., Șef Centru de Cercetări Științifice „Dezvoltare durabilă și performanță economică”, Universitatea de Stat din Moldova
Francesco Favia	Rector al Centrului Internațional de Cercetare Academică, Președinte al Academiei Internaționale de Turism Social Italia/Albania, membru al Comitetului Director al Asociației Europene pentru Calitatea Turismului (Bruxelles, Belgia)